
    

 

Z Á P I S N I C A  
napísaná z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Hornom Srní, konaného dňa 

6.2.2008 o 17,30 hod. v zasadačke obecného úradu. 

 

P r í t o m n í: 

Ing.Jozef KRISTÍN – starosta obce 

Poslanci: Štefan BLAHO, Ing.Milan BLAŠKO, Ing.Jolana HIKLOVÁ, Mgr. Janka HÚDEKOVÁ, 

Mgr. Mária HÚDEKOVÁ, Jozef HÚSERKA, Zdenko LIPTÁK, Jozef NAŇÁK 

Mária KUSSOVÁ – hlavný kontrolór obce 

Ospravedlnená:  Magdaléna PAPIERNIKOVÁ  

 
Rokovanie zahájil a viedol starosta obce Ing. Jozef Kristín, ktorý privítal všetkých 

prítomných. Zároveň konštatoval, že je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov, takže sa obecné 
zastupiteľstvo môže platne uznášať. 
 
Overovatelia zápisnice: Ing. Jolana Hiklová, Jozef Naňák  
Návrhová komisia: Jozef Húserka, Ing. Jolana Hiklová, Jozef Naňák 
Zapisovateľka: pracovníčka obecného úradu Ing. Silvia Kebísková. 
 
P r o g r a m: 
Starosta – požiadal prítomných, aby sa vyjadrili k programu rokovania.  
Ing. Hiklová – požiadala o doplnenie bodu č. 5 – Vyradenie majetku obce po inventarizácii -  
ostatné sa posunú.  
Nakoľko nikto nemal žiadne ďalšie pripomienky, starosta dal hlasovať o doplnenom programe 
rokovania. . 
Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 8 za, schválilo program rokovania OZ. 
 

1. Kontrola uznesenia č. 8 z 12.12.2007   
Starosta – vykonal kontrolu uznesenia č. 7 z riadneho zasadnutia OZ konaného dňa 31.10.2007. 
Starosta bol poverený písomne informovať predkladateľku o výške poplatkov na základe 
schváleného Prevádzkového poriadku pohrebísk v obci Horné Srnie – splnené. Ďalej bol poverený 
oznámiť riaditeľovi ZŠ stav pozemkov, na ktorých bude škola hospodáriť podľa aktuálneho LV – 
splnené.     
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie kontrolu uznesenia č. 8 z 12.12.2007.  
 

2. Správa o činnosti komisií a starostu obce  
Starosta – Predniesol správu o činnosti. Správa je prílohou tejto zápisnice. Podal bližšie informácie 
k jednotlivým bodom správy.  
Nikto nemal žiadne otázky, ani pripomienky.  
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu starostu o činnosti.  
                                         

3. Záverečný účet obce Horné Srnie  

Starosta – vyzval hlavnú kontrolórku, aby predniesla stanovisko k záverečnému účtu obce a rok 

2007.  



    

 

Kussová – predniesla stanovisko k záverečnému účtu, ktoré je prílohou tejto zápisnice.  Vysvetlila 

príjmovú i výdavkovú časť záverečného účtu.  

Ing. Hiklová – keďže číselné údaje už predniesla pani kontrolórka, podala bližšie informácie 

ohľadne navýšenia podielových daní. Bol skonštatovaný prebytok vo výške 1 828 921,45 Sk. Obec 

je však zadlžená dlhodobým úverom vo výške 12 mil. Sk. Upozornila na vysoké prekročenie 

položiek verejné osvetlenie a spotreba plynu v ZK Cementár. Pri tvorbe a úpravách rozpočtu to 

treba prehodnotiť.  

Ďalej odporučila starostovi, aby boli pracovníčky na obecnom úrade dobre ohodnotené, aby bola 

ich práca ocenená.  

Mgr. Húdeková – upozornila len na niektoré formálne chyby v stanovisku hlavnej kontrolórky, 

ktoré pani kontrolórka upraví.  

Nikto nemal žiadne ďalšie pripomienky, starosta dal hlasovať o záverečnom účte obce.  
Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 8 za schválilo záverečný účet obce Horné Srnie 
k 31.12.2007 bez výhrad.   
 

4. Schválenie výsledkov inventarizácie majetku obce k 31.12.2007      
Húserka – predniesol správu centrálnej inventarizačnej komisie, ktorá je prílohou tejto zápisnice 
a zároveň predniesol návrh na vyradenie majetku.  
Nikto nemal žiadne pripomienky, starosta dal hlasovať.  

Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 8 za schválilo výsledky inventarizácie majetku obce 

k 31.12.2007.    

 

5. Vyradenie majetku obce po inventarizácii    
Ing. Hiklová -  predniesla návrh, ktorý je prílohou tejto zápisnice. Je potrebné, aby majetok 
v hodnote 598 360,- Sk – pozemok – vyradilo z majetku obecné zastupiteľstvo, keďže ide 
o hodnotu nad 200 tis. Sk, do ktorej môže vyradiť starosta. Vyradením drobnejšieho majetku 
v celkovej hodnote 533 710,25 Sk doporučila poveriť starostu obce.  
Nikto nemal žiadne pripomienky, starosta dal o návrhu hlasovať.  
Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 8 za schvaľuje vyradenie majetku z účtovnej evidencie 
obce v hodnote 598 360,- Sk.  
Obecné zastupiteľstvo poveruje starostu obce vydať rozhodnutie o vyradení majetku na 
základe doporučenia centrálnej inventarizačnej komisie v hodnote 533 710,25 Sk.  
Obecné zastupiteľstvo poveruje starostu obce menovať likvidačnú komisiu zo zamestnancov 
obecného úradu, ktorá vyradený majetok fyzicky zlikviduje a vypracuje záznam o spôsobe 
predmetnej likvidácie. 
 

6. Návrh VZN č. 1/2008  o zásadách prideľovania nájomných bytov v obci Horné Srnie – 

Rekonštrukcia pavilónu MŠ na nájomné byty – Horné Srnie  
Starosta – predniesol návrh VZN, ktorý je prílohou tejto zápisnice. Podal bližšie vysvetlenia 
k jednotlivým bytom.  
Mgr. Húdeková – navrhla zmeniť v čl. VII, bod 1 c) dvojmesačnú výpovednú lehotu.  
Starosta – podal ďalšie informácie o zámysloch obce v oblasti výstavby  bytov, IBV, úpravách MK 
a prípravu inžinierskych sietí.  
Nikto nemal žiadne ďalšie otázky ani pripomienky. Starosta dal hlasovať o návrhu VZN.  
Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 8 za schvaľuje VZN č. 1/2008 o zásadách prideľovania 



    

 

nájomných bytov v obci Horné Srnie – Rekonštrukcia pavilónu MŠ na nájomné byty – Horné 
Srnie.    
 

7. Schválenie výstavby nájomných bytov a podanie žiadostí o dotácie z MVRR SR a úveru zo 

ŠFRB   
Starosta  -  objasnil poslancom prípravu žiadostí o dotáciu z MVRR SR a o úver zo ŠFRB, ktoré sú 
pripravené. Požiadal p. Kussovú, aby predniesla stanovisko k úveru. 
Kussová – predniesla stanovisko (je prílohou zápisnice), podľa ktorého obec síce prekročí 60% 
hranicu úverového zaťaženia, ale ročné splátky neprekročia 25% hranicu bežných príjmov 
rozpočtového roka 2007. Doporučila úver prijať.  
Nikto nemal žiadne pripomienky ani otázky, starosta o návrhu uznesenia č. 9 hlasovať.  
Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 8 za schvaľuje uznesenie č. 9 o výstavbe nájomných 
bytov.  
 

8. Prevádzkový poriadok pohrebiska Nový cintorín Horné Srnie     
Starosta -  predložil návrh, ktorý poslanci obdržali spolu s ostatnými materiálmi a je prílohou tejto 
zápisnice. Obec už mala vypracovaný prevádzkový poriadok pohrebísk, ktorý však Regionálny 
úrad verejného zastupiteľstva v Trenčíne neschválil. Podľa ich pokynov bolo treba prevádzkový 
poriadok rozdeliť na dva pre každé pohrebisko a upraviť. Poriadky boli teda upravené a RÚVZ ich 
schválil. Teraz ich dostávajú poslanci na schválenie.  
Nikto nemal otázky, starosta dal hlasovať.   
Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 8 za schválilo Prevádzkový poriadok pohrebiska Nový 
cintorín Horné Srnie.  
 

9. Prevádzkový poriadok pohrebiska Starý cintorín Horné Srnie     
Starosta  – ide o druhý poriadok pre starý cintorín.  
Nikto nemal otázky, starosta dal hlasovať.   
Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 8 za schválilo Prevádzkový poriadok pohrebiska Starý 
cintorín Horné Srnie.  

 

10. Plán kultúrnych podujatí na rok 2008  

Mgr. Húdeková J. – predložila návrh, ktorý je prílohou tejto zápisnice.  

Starosta – navrhol pre organizovanie kultúrneho leta zriadiť pri ZK Cementár prenosné pódium, 

kde by mohol aj folklór vystúpiť.  

Ďalej informoval poslancov, že na jeseň, prípadne už v lete by sa slávnostne otvorila 

zrekonštruovaná sieň ľudových tradícií v ZŠ, pričom by sa aj upravila fasáda na škole od cesty – 

stará škola.  

Čo sa týka osláv oslobodenia obce a osláv 1. mája – navrhol usporiadať oslavy a spojiť to všetko do 

jedného víkendu 3.-4. mája aj s oslavou Dňa matiek.  

Ing. Blaško – navrhol oslavy spojené s malým jarmokom usporiadať v areáli školy, zároveň by na 

športoviskách mohli prebehnúť športové súťaže.  

Nikto nemal žiadne ďalšie pripomienky, starosta dal hlasovať o pláne.  

Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 8 za schválilo Plán kultúrnych podujatí na rok 2008.  

 



    

 

11. Plán športových podujatí na rok 2008 

Lipták – predniesol návrh. Podal bližšie informácie k jednotlivým bodom.  

Húserka – navrhol doplniť súťaž resp. prehliadku hasičov.  

Starosta – čo sa týka hasičov, doporučil tento rok len prehliadku a podľa pripravenosti hasičov by 

sa budúci rok mohla usporiadať aj súťaž. Doporučil prehliadku usporiadať napríklad na MDD – 1. 

júna.  

Nikto nemal žiadne pripomienky, starosta dal o návrhu hlasovať.  

Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 8 za schválilo Plán kultúrnych podujatí na rok 2008.  

 

12. Informácie o zriadení internetu v obci  

Starosta – informoval poslancov o umiestnení vysielacích zariadení na vežiach rotačnej pece – 

Cemmac a.s., na ktoré má prístup Slovanet. Smerovanie je na celú obec, máme podmienku, aby 

bola sprevádzkovaná aj Zábava a Rajkovec. Na Rybníky by muselo byť umiestnené  zariadenie 

v cene cca 40 tis. Sk.  

Čo sa týka zariadení pre občanov, je možné aby sa dohodli aj dvaja účastníci a spolu sa pripojili, 

v rámci domácnosti je možné nahlásiť 1 alebo 2 počítače, pričom suma sa nemení. Je len povinnosť 

to pravdivo nahlásiť, lebo sú tam sankcie za neoprávnené pripojenie. Bližšie informácie podá firma 

T-Print v Nemšovej.  

Ďalšou podmienkou bolo, že firma bude internet prevádzkovať minimálne 4 roky.  

Ing. Hiklová – poplatok za zriadenie je vysoký.  

Starosta – dá sa rozložiť na splátky. Čo sa týka mesačných poplatkov za používanie internetu, je 

možné, že ich OZ v apríli prehodnotí podľa záujmu občanov.  

Doporučil schváliť dotáciu vo výške  171 717,- Sk, to je cena zariadenia, ktoré bude inštalované.  

Nikto nemal žiadne ďalšie otázky ani pripomienky, starosta dal hlasovať o zavedení internetu.  

Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 8 za schválilo zavedenie internetu v obci s dotáciu obce 

vo výške 171 717,- Sk.  

 

13. Informácie o ROP Školstvo  

Starosta – informoval poslancov o regionálnom operačnom programe Školstvo, o systéme 

registrácie. Informoval o príslušných sumách, ktoré by obec dala do projektov ako vlastné zdroje. 

Podal ďalšie informácie o pripravovaných výzvach z eurofondov.  

Nikto nemal žiadne pripomienky, starosta dal hlasovať o návrhu uznesenia č. 11.  

Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 8 za schválilo uznesenie č. 11 týkajúce sa podania žiadostí 

o nenávratné finančné prostriedky v rámci Opatrenia 1.1 ROP.  

 

14. Informácie o úpravách zdravotného strediska 

Starosta – informoval o dôvodoch úprav v zdravotnom stredisku, ktoré vyplynuli z požiadaviek 

Regionálneho úradu verejného zdravotníctva v Trenčíne. Predložil poslancom plánik s nákresom 

stavebných úprav.  

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informácie o úpravách zdravotného strediska podľa 



    

 

pokynov RÚVZ.  

 

15. Plán činnosti hlavnej kontrolórky na I. polrok 2008, správa o činnosti hlavnej kontrolórky za 

rok 2007 

Kussová – predniesla plán činnosti na I. polrok, ktorý je prílohou tejto zápisnice.  

Nikto nemal žiadne pripomienky, starosta dal o pláne hlasovať.  

Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 8 za schválilo Plán činnosti hlavnej kontrolórky na 1. 

polrok 2008.  

Kussová – ďalej predniesla správu o činnosti za rok 2007, taktiež  je prílohou tejto zápisnice.  

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu o činnosti hlavnej kontrolórky za rok 2007.  

 

16. Žiadosť o ponechanie dvoch tried druhého ročníka ZŠ  

Starosta – informoval o žiadosti riaditeľa ZŠ s MŠ. Žiadosť je prílohou tejto zápisnice. Ide 

o pokračovanie situácie z I. polroka. Doporučil ponechať do konca školského roka dve triedy 

druhého ročníka.  

Nikto nemal žiadne pripomienky, starosta dal o žiadosti hlasovať.  

Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 8 za súhlasilo s ponechaním dvoch tried druhého ročníka 

v Základnej škole s materskou školou Václava Mitúcha, Horné Srnie do konca školského roka 

2007/2008.  

 

17. Žiadosti o odkúpenie pozemkov pod garáže  

Starosta – informoval o žiadostiach Ing. Kobzu a p. Horného o odkúpenie pozemkov pre výstavbu 

garáží.  

Ing. Blaško – stavebná komisia preverovala miesta, kde by garáže mohli byť, ale parcely nie sú vo 

vlastníctve obce. Obec už nemá voľné pozemky, na ktorých by mohli garáže stáť.  

Starosta – naozaj už obec nemá priestory.  

Obecné zastupiteľstvo konštatuje, že  obec v súčasnosti nevlastní vhodné pozemky na výstavbu 

garáží.  

 

18. Diskusia  

Starosta – otvoril diskusiu.  

Húserka – stavebná komisia by mala napísať urbárnikom, aby upravili cestu na Vŕšok, lebo by sa 

tam v prípade potreby nedostali ani hasiči, ani záchranka.  

Mgr. Húdeková J. – treba riešiť zmenu kronikára obce. Komisia kultúry navrhla p. Kondekovú, 

ktorá o tom uvažuje.  

Lipták – platí sa za obstaranie smetnej nádoby?  

Starosta – fyzické osoby neplatia, právnické osoby áno.  

Nikto nemal žiadne ďalšie otázky a pripomienky, starosta diskusiu uzavrel.  

 

 



    

 

19. Návrh na uznesenie  

Húserka – predniesol návrh na uznesenie, ktorý je prílohou tejto zápisnice.  

Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 8 za schválilo návrh na uznesenie č. 10 z riadneho 

zasadnutia OZ, konaného dňa 6.2.2008.  

 

20. Záver  

Starosta poďakoval všetkým prítomným za účasť.  

Informoval, že ďalšie zasadnutie OZ sa bude konať v apríli 2008.  



    

 

UZNESENIE Č. 9 
z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Hornom Srní,  

konaného dňa 6.2.2008  
 
Obecné zastupiteľstvo v Hornom Srní  na svojom zasadnutí dňa  6.2.2008  prijalo 
uznesenie v súlade so zákonom č. 607/2003 Z.z. o štátnom fonde rozvoja bývania, ktorým 
sa určujú pravidlá pre poskytovanie úverov na výstavbu nájomných bytov a Výnosu 
Ministerstva výstavby a regionálneho rozvoja SR zo dňa 28.novembra 2007 č. V-1/2007 o 
poskytovaní dotácií na rozvoj bývania pri obstarávaní nájomných bytov a príslušnej 
technickej vybavenosti. 

 

A )  b e r i e  n a  v e d o m i e  

1. Podmienky vyplývajúce v §-5 Výnosu č. V-1/2007 zo dňa 28.11.2007, ktoré vydalo 
Ministerstvo výstavby a reg. rozvoja SR v Bratislave. 

2. Že dňa 14.12.2007 uskutočnilo sa na Obecnom úrade v Hornom Srní výberové konanie s 
otváraním obálok podprahovej zákazky v súlade s §-99 zákona č. 25/2006 o verejnom 
obstarávaní na výstavbu nájomných bytov. Úspešným uchádzačom sa stala stavebná 
firma PD Vlára Nemšová, 914 41  Nemšová.  

 

B )  s c h v a ľ u j e   

1. Výstavbu nájomných bytov „ Rekonštrukcia pavilónu MŠ na nájomné byty – Horné 
Srnie“ s počtom 9 b.j. na pozemkoch p.č. 1120/2 a 1120/3 v k.ú. Horné Srnie, na ktorú 
bolo vydané stavebné povolenie č. SpSÚ 1367/2007-003/Lg zo dňa 29.10.2007. 

2. Výstavbu technickej vybavenosti pre 9 nájomných bytov, v objekte na parcelách č. 
1120/2 a 1120/3 v k.ú. Horné Srnie, na ktoré bolo vydané stavebné povolenie č. SpSÚ 
1367/2007-003/Lg zo dňa 29.10.2007.  

3. Zaslanie žiadosti o úver na Štátny fond rozvoja bývania v Bratislave na 9 nájomných 
bytov v Hornom Srní  na obdobie 30 rokov s 1%-ným úrokom. 

4. Zaslanie žiadosti o dotáciu na Ministerstvo výstavby a regionálneho rozvoja SR v 
Bratislave na 9 nájomných bytov v Hornom Srní a príslušnú technickú vybavenosť. 

5. Všeobecne záväzne nariadenie č. 1/2008 o zásadách prideľovania nájomných bytov 
v obci Horné Srnie – Rekonštrukcia pavilónu MŠ na nájomné byty – Horné Srnie.   

 

C )  s ú h l a s í   

1. So zriadením záložného práva po kolaudačnom rozhodnutí bytov v prospech 
Ministerstva výstavby regionálneho rozvoja SR v Bratislave. 



    

 

2. So zriadením záložného práva na obec vo forme bianko zmenky Dexia banka a.s. vo 
výške 7 057 423,39 Sk.  

3. S premietnutím podmienok poskytnutia podpory podľa §-10 zákona č. 349/2007 Z.z. do 
zmluvy so ŠFRB o poskytnutí podpory. 

4. S predložením žiadosti na ŠFRB o úver pre 9 b.j. nájomných  v sume: 7 057 423,39 Sk 
vrátane príspevku a ceny za projektové práce.   

5. S predložením žiadosti na MVRR SR o dotáciu: 

− na Rekonštrukciu pavilónu MŠ na nájomné byty Horné Srnie – 9 nájomných bytov: 
  2 855 453,82  Sk 

− na technickú vybavenosť k nájomným bytom : 700 643,- Sk s tým, že obec má 
zabezpečené v rozpočte obce vlastné zdroje pre rok 2008 prostredníctvom Dexia 
Komunal Komfort úveru, zmluva č. 04/119/07 vo výške 600 000,- Sk.  

6. Aby pre rok 2008 bola v rozpočte obce uvažovaná splátka úveru pre ŠFRB vo výške 
22 598,- Sk mesačne a počnúc ďalšími rokmi bude vyčlenené splácanie splátok 
poskytnutého úveru počas trvania  zmluvného vzťahu so ŠFRB.  

 

D )  d o p o r u č u j e   

1. Starostovi obce Ing. Jozefovi Kristínovi  predložiť žiadosti na ŠFRB o úver a na MVRR-
SR o dotácie. 

 

 

 

           Ing. Jozef Kristín 

               starosta obce  

 

 

 

 

 

 

 

 



    

 

UZNESENIE Č. 10 
z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Hornom Srní,  

konaného dňa 6.2.2008  
 
Obecné zastupiteľstvo v Hornom Srní  

 

A )  b e r i e  n a  v e d o m i e  

1. Kontrolu uznesenia č. 8 z riadneho zasadnutia OZ konaného dňa 12.12.2007. 

2. Správu starostu o činnosti. 

3. Správu o čerpaní rozpočtu a záverečný účet obce Horné Srnie.  

4. Stanovisko hlavnej kontrolórky k záverečnému účtu obce Horné Srnie. 

5. Výsledky inventarizácie majetku obce k 31.12.2007.  

6. Informácie o zriadení internetu v obci.  

7. Informácie o ROP Školstvo.  

8. Informácie o úpravách zdravotného strediska podľa pokynov RÚVZ.  

9. Žiadosti o odkúpenie pozemkov pod garáže.  

10. Správu o činnosti hlavnej kontrolórky za rok 2007.  

 

B )  s c h v a ľ u j e   

1. Záverečný účet obce Horné Srnie k 31.12.2007 bez výhrad.  

2. Výsledky inventarizácie majetku obce Horné Srnie k 31.12.2007.  

3. Prevádzkový poriadok pohrebiska Nový cintorín Horné Srnie. 

4. Prevádzkový poriadok pohrebiska Starý cintorín Horné Srnie.  

5. Plán kultúrnych podujatí na rok 2008. 

6. Plán športových podujatí na rok 2008.  

7. Plán činnosti hlavnej kontrolórky na 1. polrok 2008.  

8. Zavedenie internetu v obci s dotáciou obce vo výške 171 717,-  Sk.  

9. Vyradenie majetku z účtovnej evidencie obce v hodnote 598 360,- Sk. 

 

C )  s ú h l a s í   

1. S ponechaním dvoch tried druhého ročníka v Základnej škole s materskou školou 
Václava Mitúcha, Horné Srnie do konca školského roka 2007/2008.  



    

 

D )  k o n š t a t u j e  

1. Že obec v súčasnosti nevlastní vhodné pozemky pre výstavbu garáží.  

 

E )  p o v e r u j e  

1. Starostu obce vydať rozhodnutie o vyradení majetku na základe doporučenia centrálnej 
inventarizačnej komisie v hodnote 533 710,25 Sk. 

2. Starostu obce menovať likvidačnú komisiu zo zamestnancov obecného úradu, ktorá 
vyradený majetok fyzicky zlikviduje a vypracuje záznam o spôsobe predmetnej 
likvidácie.  

 

 

 

         Ing. Jozef Kristín 

              starosta obce  



  

UZNESENIE  Č. 11 
z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Hornom Srní,  

konaného dňa 6.2.2008 
 
Obecné zastupiteľstvo v Hornom Srní  

 

A )  s c h v a ľ u j e   

1. Predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok v rámci opatrenia 1.1 ROP na 
realizáciu projektu „Rekonštrukcia zastrešenia a zateplenie pavilónu F materskej 
škôlky, Horné Srnie“, ktorý je realizovaný pre Základnú školu s materskou školou 
Václava Mitúcha, Horné Srnie a ktorý je v súlade s Programom hospodárskeho 
a sociálneho rozvoja obce Horné Srnie.  

2. Zabezpečenie realizácie projektu po schválení žiadosti o NFP.  

3. Financovanie projektu vo výške 5 % z celkových oprávnených výdavkov na projekt, t.j. 
vo výške ............ Sk.  

4. Predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok v rámci opatrenia 1.1 ROP na 
realizáciu projektu „Zastrešenie nového pavilónu na Základnej škole Václava Mitúcha, 
Horné Srnie“, ktorý je realizovaný pre Základnú školu s materskou školou Václava 
Mitúcha, Horné Srnie a ktorý je v súlade s Programom hospodárskeho a sociálneho 
rozvoja obce Horné Srnie. 

5. Zabezpečenie realizácie projektu po schválení žiadosti o NFP.  

6. Financovanie projektu vo výške 5% z celkových oprávnených výdavkov na projekt, t.j. 
vo výške .................... Sk.  

 

 

         Ing. Jozef Kristín 

              starosta obce  



  

 
VÝPIS Z HLASOVANÍ POSLANCOV: 

 

                Bod uznesenia 

 
Poslanec  

9 11 
10 

B1 

10 

B2 

10 

B3 

10 

B4 

10 

B5 

10 

B6 

10 

B7 

10 

B8 

10 

B9 
C1 

Štefan Blaho I I I I I I I I I I I I 

Ing. Milan Blaško I I I I I I I I I I I I 

Ing. Jolana Hiklová I I I I I I I I I I I I 

Mgr. Janka Húdeková I I I I I I I I I I I I 

Mgr. Mária Húdeková I I I I I I I I I I I I 

Jozef Húserka I I I I I I I I I I I I 

Zdenko Lipták I I I I I I I I I I I I 

Jozef Naňák I I I I I I I I I I I I 

Magadaléna 
Papierniková 

N N N N N N N N N N N N 

 
Vysvetlivky:  

I – za  
X – proti  
O – zdržal sa  
N – neprítomný  
 


